Pourquoi le produit de 2
nombres de sighes négatifs
est-il positif ?

Posons -2 x -5. B
Remplagons (-5) par (-5 +5) : | . (+) x (+) = (+)
2x(-5+5)=-2x0=0 2 nombres de Produit

mémes signes toujours positif
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Si on distribue -2, on obtient :

)Ix()=(t)

Multiplier des

2x(-5+5)=0
(-2x-5)+(-2x5)=0

nombres relatifs

AN x() =)

On sait que deux quantités dont |
la somme est égale & O sont des 2 nombres de Produit

OPPOSES. Signes différents | tOUjOUfS négatlf .
Or (-2x-5)+(-2x5)=0 () x(+)=()
Donc (-2 x -b) et (-2 x b) sont des
OppoOSseEs.
Comme -2x5=-10,
et que l'oppose de -10 est 10,
alors -2x-5=10.
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